

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUG:

0992107499001

RAZON SOCIAL: AURA INTERACTIVA ECUADOR S.A. AURAINTERACTIVE

NONBRE COMERCIAL:

CLAGE DE CONTRIBUYENTE:

SORTO

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: LARREA VASQUEZ LUIS ANTUNIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

07/01/2000

FEC. CONSTITUCION:

07/01/2000

FEC. INSCRIPCION:

07/01/2000

FEC. ACTUALIZACION:

24/05/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL ENALISIS, DISERO Y PROGRAMACION DE SIGNEMES LISTOS PADA UTILIZADOS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadeia: KENNEDY NORTE Calle: UUSTINO CORNEJO Número: 338 Intersección: FRANCISCO ORELLANA Edificio: TORRE ATLAS Piso: 7 Oficine: 701 Referencia ubicación: JUNTO AL BANCO DEL PICHINCHA Telefono Domicilio: 942399213 Fax: 942999207 Telefono Trabajo: 042399207

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO TRAHSACCIONAL
- DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACION DE RETENCIONES EN LA AUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: dei 001 al

ASERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURVICUAVAS

RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL/COM Dauario: AVRV180906 /Lug

GUAYAQUILIAV. FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO Fesha y hora: 24/35/2007 10 05:52

MATCH

hima Verónica Refress V.



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992107499001

RAZON SOCIAL:

AURA INTERACTIVA ECUADOR S.A. AURAINTERACTIVE

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEG. INICIO ACT.: 07/01/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL ANALISIS, DISEÑO Y PROGRAMACION DE SISTEMAS LISTOS PARA 5 COURTING

VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS

VENTA AL POR MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIAS PRIMAS AGROPECUARIAS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARCU! Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARCU! Cudadela: KENNEDY NORTE Talle: 3LISTIBIO CORNEJO Número: 335 Intersección, FRANCISCO DRELLANA Edificio, TORRE ATLAS Piso: F Oficia 7/91 Take: JUSTING Telefono Domicilio: 042389213 Fax: 042399207 Telefono Trabajo: 042399207

FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE AENTAS INTERNAS

Usuaris: AVRV150908

GUAYAQUIE/AV. FRANCISCO DE

Fecha y hora: 24/05/2007 10:05.32

ORELLANA Y JUST (WTC)

Alma Verónica Reinoso V. DELEGADA DEL R.O.C.

Servicio de Rentas internas LIE GRAL SUR